

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
Градска управа  
**ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ**  
Број: **404-158/2019-VIII**  
Дана: 14.06.2019. године  
С о м б о р

На основу чл. 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Града Сомбор, доноси

### **ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ**

за јавну набавку број: **404-158/2019-VIII**

- **Анализа финансијског положаја „Сомбор-гас“ Сомбор – Анализа пословних процеса са посебним освртом на односе оснивача града Сомбора и „Монтмонтажа“ деоничарско друштво за инжењеринг и изградњу Загреб -**

За предметну јавну набавку постављена су питања и за иста дајемо одговоре.

#### **ПИТАЊЕ:**

1. У оквиру одељка IV, део „Додатни услови“, тачка 2. „Пословни капацитет“ горе наведене Конкурсне документације, у колони „Начин доказивања“ наведено је да услови који се односе на пословни капацитет понуђача, а који су тражени у оквиру овог члана морају бити испуњени на следећи начин:

- „Доказ: референц листа, уговори и потврда да су извршене услуге“.

У вези са наведеним, с обзиром на кратак рок за достављање понуде који представља потенцијалну препреку за добијање укупно десет тражених референтних потврда од претходних Наручилаца и чињеницу да прибављање наведених потврда од претходних наручилаца захтева значајно време, поготово имајући у виду сезону годишњих одмора у периоду рока за подношење понуде, најљубазније Вас молимо да потврдите да је као доказ за испуњавање услова Пословног капацитета довољно да Понуђач, уз референц листу дату у оквиру Обрасца 7 (попуњену и оверену печатом и потписом понуђача, како је предвиђено Конкурсном документацијом) достави само уговоре који се односе на пројекте наведене у горе поменутој референц листи.

#### **ОДГОВОР:**

1. Као што је наведено у конкурсној документацији, докази за испуњавање услова Пословног капацитета су референц листа, уговори који се односе на пројекте наведене у поменутој референц листи и потврде да су наведене услуге извршене. Наведене потврде су обавезне из разлога што представљају потврду да су услуге

Понуђача стручно и квалитетно извршене у претходним пројектима што је за ову јавну набавку врло значајно и важно. Постојање самих уговора који се односе на пројекте наведене у поменутој референц листи представљају само доказ за је неки посао закључен, али не и да је исти успешно и квалитетно извршен. Из тог разлога је неопходно да се тражене потврде из конкурсне документације доставе. Приложене потврде не морају бити достављене у оригиналу, тако да их Понуђач може прибавити у току једног дана скениране путем маила. У обрасцу потврде је наведено да ће се признавати и потврде из других јавни набавки које садрже елементе из Обрасца.

**ПИТАЊЕ:**

2. С обзиром на то да су обрасци дати у оквиру горе поменуте Конкурсне документације дати саомо у PDF формату а да их је потребно попунити, молимо Вас да нам доставите ове обрасце у формату који је могуће попунити (Word формат или слично).

**ОДГОВОР:**

2. Став Градске управе града Сомбора је да се сва документација објављује само у PDF формату, тако да не постоји могућност да се тражени обрасци доставе у другом формату.

У конкретном случају, обрасце поменуте конкурсне документације можете понунити ручно с обзиром да је поменута документација врло једноставна за попуњавање и није обимна.

Комисија за јавне набавке  
404-158/2019-VIII